

■追踪报道

小遗戈，
扑闪着—双水汪汪的大眼睛出院了

准备和爷爷一起回家的小遗戈，挥手向大家道别。

□见习记者 李艳娜 记者 李砾瑾 通讯员 艾金宝/文 记者 李卫超/图

昨日8时许，手术后恢复良好的小遗戈准备出院。离开医院前，他收到了一份来自市第一人民医院的特别礼物——“爱心救助承诺书”。

市一院承诺：在小遗戈18周岁之前，如果他患了眼科疾病，医院将全力予以救助。此外，医院还将定期为他进行健康体检，并为他建立健康档案。

8月18日，本报以“小遗戈，谁能为你留住完整的光明？”为题，讲述了弃婴小遗戈和他爷爷王治国的遭遇，小遗戈立即成为读者关心的对象，不少人给他捐钱捐物。市一院把小遗戈接到医院，成功为其实施了眶内肿瘤摘除手术。

市一院副院长郭圣明说，2007年，小遗戈在医院做了唇腭裂手术，当时医院减免了他的大部分手术费。这次小遗戈在医院做眶内肿瘤摘除手术，考虑到他的身世与实际情况，医院为其减免了7500元的手术费。

在小遗戈住院的12天里，他成了所有医护人员的孩子，并牵动着很多热心读者的心。

在位于住院部11楼的眼科病房里，和王治国刚来时只提了一个塑料袋相比，祖孙俩的行李明显多了不少。王治国指着一袋袋物品说，众多好心人听说了小遗戈的事情后，不仅给他们捐钱，还给他们送来了很多物品，有衣服、玩具、牛奶，还有不少文具，孩子肩上背的小书包，是一名好心市民送来的，一名住在道北的女士来看孩子，塞给孩子30元钱，还送给他一件大衣……这些爱和温暖，王治国都一笔笔记了下来，他说，等孩子长大了，他一定要告诉孩子，有那么多好心人在关心着他们。

王治国牵着小遗戈的手走进电梯时，眼科的一名护士将500元钱塞到了老人手里。眼科主任杜征说，小遗戈现在正是长身体的时候，需要增加营养，这些钱是眼科医护人员的一点心意。

刚拆了线的小遗戈用力地挥着手向大家道别。他的两只大眼睛水汪汪的，只是右眼下皮肤的颜色较其他处略深。杜征说，随着孩子的进一步康复，这个部位的肤色会慢慢恢复正常。

昨日上午，医院派车送王治国和小遗戈回到了嵩县的家。我们衷心祝愿小遗戈一生平安。

■报道回音

妨害公务 获刑一年

本报报道过的为逃避交通违法处罚而追打执勤民警的一男子受到惩处

□记者 张晓理 通讯员 赵国瑞 文/图

为逃避50元交通违法处罚追打执勤民警，造成附近道路长时间拥堵的男子李某，为他的所作所为付出了代价。近日，西工区人民法院依法作出判决，被告人李某犯妨害公务罪，判处有期徒刑一年。李某今年30岁，系湖北丹江口人。

3月27日8时50分许，金谷交巡大队民警姚玉辉和樊振斌在华山路与汉宫路交叉口执勤时，发现一辆大型货车违法行驶，遂拦下检查，并依法对司机李某进行处罚。李某因不满处理结果，对民警姚玉辉拳脚相加，致姚玉辉脸部、腰部、腹部等多处受伤，后鉴定为轻微伤。增援民警赶到欲将李某带离调查时，李某又纠集亲戚朋友数人，煽动围观群众起哄。其间，李某的亲戚又多次侮辱、谩骂执勤民警。李某紧抱警车车轮(右图)，阻挠民警执法长达5个多小时，引起数百名群众围观，导致路口交通长时间拥堵。

之后，公安机关调集50余名警力才将该事件平息。3月28日，李某因涉嫌以暴力、威胁方法阻碍国家机关工作人员依法执行公务被刑事拘留。(本报3月29日进行报道)2011年4月14日，犯罪嫌疑人李某被公安机关依法逮捕。

经过4个多月的审理，西工区人民法院以妨害公务罪判处被告人李某有期徒刑一年，并赔偿受害民警经济损失。



“质量月”活动今日启动

质监人员教您练就“火眼金睛”

□记者 孟山 通讯员 徐伊歌

本报讯 如何判断面巾纸的质量好坏?怎样甄别芝麻油的品质?如何区分瓶装葡萄酒的真假?……今日上午，我市质监部门将兵分六路，开展全市“质量月”现场服务活动。届时，质监部门将针对市民关注的食品安全、产品质量、定量包装和计量等方面的问题进行答疑解惑，教市民练就明辨真假的“火眼金睛”。

据悉，此次现场服务活动时间为今日9时至16时，活动现场将设立宣传区、咨询区、质量投诉区和技术检测区，邀请法

规专家、质量专家、标准专家、计量专家、食品专家和检测专家，不仅为市民提供质量知识和法规宣传等服务，还将受理市民投诉，为市民进行技术检测，重点解决市民反映强烈的问题。

此次现场服务活动将在我市各城区同时展开，具体活动地点如下：

涧西区 景华路金梦家具广场
西工区 王城大道欧亚达家居广场
老城区 西关金业家具世界
瀍河回族区 中州东路区检察院对面
洛龙区 区政府南门
高新区 创业路大张量贩门前广场

“僵尸车”咋治理?
市民继续出主意

□记者 许晓洁 实习生 陈汗龙

8月30日，本报刊发《数年不用不挪窝，车成“僵尸”人头痛》一文，报道了长期无人使用的汽车或自行车、电动车一直占用停车位或停车棚一事。刊发当日，记者就接到不少市民、网友打来的电话，有的反映所在小区的“僵尸车”现象，有的对如何治理“僵尸车”建言献策。

昨日，更多的市民关注“僵尸车”现象，纷纷致电本报，对如何治理“僵尸车”提出了自己的看法。

家住西工区的高先生说，创建文明城市关系到每一名市民，大家有责任和义务为创建活动做贡献。高先生建议，对“僵尸机动车”，可由楼栋长或居民代表与物业公司协商，联系市创建办，把车集中到一个地方，并对每辆车的详细情况做好记录，方便日后车主查找。

市民冯先生表示，相关部门可号召市民将可以使用的“僵尸车”捐献出来，统一维修后作为公共资源放置在公交站、

交通枢纽等繁华地段，提供给有需要的市民或外地游客有偿使用，并告知他们用后及时归还，使“僵尸车”成为可利用的社会资源。

“广州佛山的做法值得我们借鉴。”市民张女士说，佛山将自行车集中于交通不便的地方，市民或游客刷卡后可以使用这些自行车。“有些人上班的地方距公交车站有1公里远，有了自行车会方便很多。”张女士表示，自行车可供市民在规定时间内免费使用，超出规定时间后按超出时间长短付费。

市民李女士建议，车主可将仍能使用的“僵尸车”处理给有需要的市民，这样既节约了社会资源又方便了他人。李女士说，她就需要一辆26型自行车，如果谁有用不着的26型自行车请和她联系，她的联系电话是13243089893。

某废旧物品回收公司的工作人员则表示，小区管理者和车主可视情况将“僵尸车”交给废旧物品回收公司，使得这些“僵尸车”能够进入金属厂回炉，发挥新的用途。

“核工业部”招人? 传销窝点“钓鱼”!

江苏一大学毕业生求职被困,被我市工商部门解救

□邢维亚

前两天，市工商局老城分局接到了一个来自江苏的电话，对方一再感谢他们对自己的帮助。

8月24日下午6时，在邙山镇史家沟村，历时7个小时，市工商局老城分局执法人员成功解救了陷入传销窝点的李再孙。

当天上午11时，老城工商分局接到指令：一被困传销组织者的亲属来洛寻找亲人，希望工商部门配合解救。

得知被骗者的两名亲属在老城老集，老城工商分局公交科立即通过老集工商所与其亲属取得联系。据了解，这两人来自洛阳寻找一名叫李再孙的人。李再孙是江西省抚州市东乡县人，今年7月大学毕业。三天前，李再孙在网上看到一家名为“核工业部洛阳工程公司”的单位的招聘信息，便通过电子邮件与该“公司”取得联系。该“公司”以优厚的条件将其“录用”为“实习工程监理员”，并要求他当天来洛。李再孙简单向家里说明情况后就动身到了洛阳。后来，李再孙的家人接到他给家里打来的电话，李再孙在电话中隐晦说到

来洛阳后出入不方便，给家人打电话时旁边有人监督，且有时答非所问。李再孙的家人感觉他可能陷入传销组织，于是来洛寻找。

在老集工商所，工商人员让李再孙的亲属用手机以给李再孙汇钱为名与其联系，并在电话中尽量使用当地方言，以获得更多李再孙当时的信息。通过电话联系，工商人员得知，李再孙到洛下了火车后就被人从火车站接到了老城青年宫广场，然后坐41路公交车一路西行，中间经过一座大桥，大桥下面是铁路。工商人员推测李再孙当时在老城区邙山镇或西工区红山乡。老城工商分局执法人员开车载着李再孙的亲属沿41路公交车线路一边打电话一边寻找。

通过分析，老城工商分局执法人员认为李再孙在邙山镇史家沟村。他们与邙山工商所执法人员会合后，在史家沟村治保会的配合下，对出租房屋的人家一一查看，终于找到了李再孙。

该房屋内还住有12人，工商执法人员和史家沟村治保会将他们驱离，并责令房东收回出租房。另有一名甘肃大学生刘世龙同时得到解救。